

# 真吓人，天棚上趴着条蛇

民警“抓”下来一看是条防晒网的碎片，虚惊一场

本报热线967066消息(通讯员 张国忠 郭海超 记者 苑菲菲)“我家里有一条一米多长的蛇，快来人呀！”24上午，招远市110指挥中心突然接到冷女士的求救电话。民警迅速赶到现场，让大家哭笑不得的是，民警从天棚上抓下来的不是蛇，而是一条黑色防晒网的碎片。

24一大早，家住招远市北关东的冷女士晚上加完班回家，刚进家门就被儿子拉住了。“妈，咱家顶棚上好像有条大长虫，昨天晚上就一直在上面‘出溜出溜的’，可吓人了！”儿子指着院子顶上说。

冷女士赶紧顺着儿子手指的方向抬头看去，只见包起的院子顶上，一条一米多长二指多宽的圆柱状黑影不断左右晃悠着。一阵风刮过，黑影好像将头仰起来的样子。“一条大蛇！”这个念头把冷女士吓坏了。

因为儿子到了上班时间，只能先离开。头上的“蛇”却还在不断晃动，独自在家的冷女士越看



这块防晒网碎片可把冷女士吓得不轻。通讯员供图

越害怕。

“我寻思可能是蛇被上面的防晒网卡住了走不了，左思右想还是拨打了110报警求助。”冷女士说。

几分钟后，民警赶到现场。刚一看到黑影，民警也吓了一

跳——这“蛇”可够大的。

为了一探究竟，一名民警决定上平房看看。“小心点，可别被咬着了。”冷女士担心地说。民警上到冷女士家平房一看，一下子乐了，只见一条黑色防晒网碎片正在天棚上随着风来回飘荡。

“就是这家伙在吓人，没事。”民警一把将这段黑网拽了下来，拿给冷女士看了看。

“虽然是虚惊一场，但可真把我吓得够呛，从头到尾心都跳得扑通扑通的。”冷女士笑道。

## 本周六咱到“铜雀台”上游一遭

今天9:30—9:45和15:00—15:15电话抢票进行中



本报9月25日讯(记者 侯艳艳)26日，本报与深港国际影城推出的“抢票观影”活动，将邀请30位市民观看最新电影《铜雀台》。抢票活动将于今天

9:30—9:45和15:00—15:15进行，想免费观影的市民请握好电话哦！

电影《铜雀台》由赵林山导演执导，周润发、刘亦菲、邱心志、伊能静、苏有朋等出演，讲述的是曹操权力达到巅峰却遭遇重重围杀的故事。据了解，电影《铜雀台》起用了张艺谋《金陵十三钗》的金牌班底：摄影师赵小丁、“中国第一录

音师”陶经、10次香港金像奖最佳造型得主奚仲文等。电影号称投资1.5亿，场面恢宏大气，人物服装造型也相当华丽。

本次观影活动将于本周六上午10点在深港国际影城举行。届时，深港国际影城将送出30张免费观影券。26日的抢票活动将在9:30—9:45和15:00—15:15进行，每个时间段电话抢

票的前15名市民将获得免费观影机会。

需要提醒市民的是，报名时需报上观影者的姓名和手机号码，一个手机号码只能报名一次，不允许别人代替观影。

如果报名者有事，无法观看电影，请提前一天通知本报工作人员。抢票热线967066，咨询抢票观影事宜，请拨打电话18706459765。

老小区水管年久失修，经常堵塞造成污水外溢

## 一楼关总闸，楼上愁了四个月

读者热线点题>>

记者调查>>

同住在福庆街19号单元楼，却偏偏只有住中间的住户没水用，这是怎么回事？原来，该单元中间住户使用的水管老化堵塞，常会造成一楼溢水。因为在如何维修问题上没有谈妥，一楼住户便把位于家里的总阀门给关了，而这一关，就是近四个月。

福庆街19号单元楼共有15户人家，每层有3户，分别有3根水管供水。该单元是80年代的老房子了，水管年久失修，加上中间住户的水管走化粪池的下面，经常出现水管堵塞的现象。每次堵塞，一楼住户家里就遭了殃。

在今年最需要水的夏天，一

楼居民干脆把总阀门给关了，从上到下5户居民都断了水。居民张先生告诉记者，从6月份至今，他们已经整个夏天都没好好用水了。只在每天早上一楼开闸放水的时候才赶紧接上一点。

平日里喝矿泉水，其他用水就指着从邻居家借点。今年夏天，洗澡都成了最奢侈的事。住在边上的居民王先生说，房子年数太多了，单元楼的水管都不同

程度老化了，王先生所用的水管是大伙凑钱修好的。

可是中间这5户在维修上却遇到了问题，其他四户都同意每家每户出钱修，可1楼的住户不同意这种分摊方法，事情就一直拖了下来。

记者想去一楼住户家中了解情况，但是没找到人。附近邻居告诉记者，一楼的住户经常不在家。本报记者 菲菲

## 烟台西部

## ——金东家居才是精装房的质量保障

从“毒地板门”到“纸板门”，这是某开发商推的精装房，因为屡次出现质量问题，各界的质疑声也扑面而来。开发商说：“我们不后悔选择精装房，这是必然趋势”。大家对这点并不否认，但在选择家居建材供应商的问题上，房地产开发项目应该慎之又慎。烟台西部的金东家居，才是守住精装房的质量防线。

火眼金睛，  
金东家居过滤出200家品牌合作商

一个汇集200家家居建材商家的大型家居商场，虽然足以形成规模效应，但

论到长期生存，就得看合作商家是否能经得起质量检验。如果消费者买回的吊顶填充了垃圾材料或是甲醛超标，致使使用过程中出现安全隐患，这是消费者和商家都不愿看到的结果。

质量代表着口碑，金东家居一直将这一点奉为圭臬。尤其是在寻找家居建材合作商时，金东家居有着自己独特的标准。质量存在问题的坚决不引进，环境监测标准不达标的坚决不合作，这是负责寻找合作商的人员始终坚持的“两不”原则。从2010年金东家居开业以来，因为家居建材质量问题找上门投诉的

客户少之又少，使之成为开发区市民口中质量信得过的家居商场，口碑效应立显。

环保评价，  
金东家居引领港城健康居住风尚

老百姓在选择家居建材时，对材料是否环保越来越看重，即使付出再多血汗钱，也希望买到的材料让家人日后用得健康、舒心。金东家居将环保问题作为家居建材的一条生命线，以环保评价的商品，引领港城健康居住风尚。

进场前，家居建材必须已通过严格

的环保监测，这是金东家居不成文的规定。你若是抱着侥幸的心理硬要将环保不达标的材料领进门，那负责把关的工作人员绝对能凭借灵敏的嗅觉将这些材料剔除出去。

位于开发区长江路东首的金东家居，是烟台西部最大的家居建材商场。五万平米的建筑面积里容纳了200余家家具、家饰、建材商户，商场对消费者承诺“统一管理、环保评价、先行赔付、一站购齐”，涉及板材、卫浴、橱柜、吊顶、地板、木门、板式家具、实木家具、欧式家具等众多经营品类。